

济宁高新区公开征集“金点子”“金方案”和“金战略” 邀您建言献策,最高奖5000元



济宁高新区邀您建言献策,为发展凝神聚力。

本报济宁5月29日讯(记者 于伟) 济宁高新区现面向社会公开征集“金点子”“金方案”和“金战略”,为加快建设全市新旧动能转换增长极和全面深化改革先行区,进一步广聚改革智慧,释放改革红利,增强人民群众获得感,全力推进科技新城建设迈进蓼河新时代。6月30日前截止征集,最高可奖励5000元,并颁发济宁高新区改革顾问荣誉证书。

本次征集内容围绕6个方面:

聚焦经济发展。重点围绕国家高新区建设与发展,供给侧结构性改革,新旧动能转换,产业转型升级,园区建设管理运营,园区服务创新等领域建言献策。

聚焦科技创新。重点围绕科技转化创新,创新创业驱动,增强企业发展活力等领域建言献策。

聚焦城市建设。重点围绕产城人河融合发展,城市建设体制机制,城市管理与治理创新,城市更新变革方式,河湖水系建设与治理等领域建言献策。

聚焦招商引资。重点围绕招商引资的新模式、新机制、新举措,探讨行之有效的招商政策和方案。

聚焦社会民生。重点围绕教育、养老、社区、医疗卫生、农业农村、住房保障、安全稳定、食品药品、社会保障、社会治理等领域建言献策。

域建言献策。

聚焦行政管理。重点围绕基层党建、全面从严管党治党,组织人事管理,人才发展体制,干部队伍建设等领域建言献策。

具体征集要求,金点子,要一事一议、一事一策,简明扼要,重点讲明改什么、怎么改,说清推进改革项目的思路、路径和措施,具有针对性、科学性和可操作性,篇幅不低于500字。金方案,要对某一具体改革项目进行系统全面的设计,方案内容可包括改革意义、实施步骤、具体措施等内容,提出的方案要具有针对性、创新性、务实性和可操作性,篇幅不低于2000字。

金战略,要结合国家高新区发展实际,深入进行调查研究,科学分析济宁高新区当前的现状、问题和面临的重大机遇,放眼全国与世界,探寻国家级高新区发展的方向和路径,从战略层面为济宁高新区的发展谋规划、出策略。所提战略要体现出前瞻性、科学性和创新性,有独特的见解和可行性的操作方案,篇幅不低于6000字,征集样式不限。

征集结束后,将通过公开投票、专家评审,最终确定“金点子”10个、每个奖励1000元,“金方案”5个、每个奖励2000元,“金战略”2个,每个奖励5000元,并颁发济宁高新区改革顾问荣誉证书。

□延伸阅读

提报项目围绕热点、难点

需有别于这23个要点

所提报项目应以群众需求为导向、从反映强烈的突出问题入手,围绕济宁高新区工作中的热点、难点问题,结合改革开放40周年活动进行提报。

所提报项目应有别于目前正在实施的《济宁高新区党工委全面深化改革领导小组2018年工作要点》,重点选择高新区尚未组织实施,亟需解决的关键事项。

济宁高新区全面深化改革2018年工作要点主要有23个方面,分别为深化供给侧结构性改革、创新企业服务机制、创新资源配置机制、实施亩产论英雄改革、探索多规合一改革、深化金融领域改革、做实

省科技和金融结合试点、深化创业孵化生态体系改革、深化创新创业服务体系改革、深化科研机构建设机制改革、深化流程再造改革、统筹推进证照分离和多证合一改革、实施最多跑一次改革、深化政务信息共享改革、深化监管机制改革、深化视频监控系统集成平台建设、深化教育事业改革、深化社会保障体系改革、深化卫生体制改革、深化农村农业改革、深化干部教育管理、优化基层党组织建设、实施监察体制改革。

有关具体内容及填报要求可登陆济宁高新区官网(<http://www.jnhn.gov.cn/>)查询。

本报记者 王博文

□相关链接

信函或电邮征集 6月30日前截止

本次征集共有信函征集及电邮征集2种方式。

信函征集:来信请寄山东省济宁高新区管委会改革委办公室(山东省济宁市海川路8号A1楼501),邮编:272000;电话:0537-3255028、0537-5666370。信封上注明改革“金点子”“金方案”和“金战略”应征稿件字样。

电邮征集:邮件请发送至邮箱jngxqmsc@163.com,传真请发送至0537-3255022,邮件标题注明改革“金点子”“金方案”和“金战略”应征稿件字样。

所有应征作品按报送时间先后顺序列入评审范围,如遇相似度达70%以上的应

征作品,后报送的作品不列入参评对象。参与者必须注明作者真实姓名、通讯地址和联系电话。

2018年6月30日前,面向全社会征集改革“金点子”“金方案”和“金战略”。2018年7月15日前,通过网站、微信、报纸等途径面向全社会进行优秀作品投票,筛选出20个“金点子”、10个“金方案”和5个“金战略”。2018年7月20日前,组织相关专家进行评审,择优评审出金点子10个、金方案5个、金战略2个。2018年7月30日前,发放改革“金点子”“金方案”“金战略”奖金和济宁高新区改革顾问荣誉证书。

本报记者 王博文

“证照分离”释放改革红利 5月中旬前新增企业400多户

本报济宁5月29日讯(记者

孔茜 通讯员 孙兆兵)

近日,济宁高新区召开“证照分离”改革试点阶段性总结会。通报了自3月16日“证照分离”推行以来,包括改革红利持续释放、事中事后监管方案逐步完善、审批事项名称一致规范等方面取得的阶段性成果,并就改革试点评估情况予以汇报。

自“证照分离”正式推行以来,改革红利持续释放,截至5月18日,济宁高新区新设立企业409户,涉及行政审批事项288项,其中107户企业共207项审批事项命中“证照分离”改革,准入准营门槛较大

程度降低,特别是告知承诺制市场反馈积极、成效显著。同时,5种改革举措、监管制度及“双告知”工作等都在稳步推进中。

据介绍,针对许可信息认领积极性不高、认领率低以及事中事后监管基础不牢、风险较大的问题,会议进一步明确了各相关单位改革试点职责,部署了省级改革事项协同监管方案的制定任务。各相关单位应扛起改革担当,积极认领推送信息,提高信息共享程度,创新监管理念,严格落实事中事后监管措施,为“证照分离”下半年在全市推广拿出可借鉴、可复制的高新方案。